



Carta de menús Dakota Tex Mex (puerto De Pollensa)

https://carta.menu
Paseo Anglada Camarassa 63, Port De Pollença I-07470, España, Port de Pollença, Spain
(+34)971864088





Aquí encontrarás el menú de Dakota Tex Mex (puerto De Pollensa) en Port de Pollença. Actualmente hay 15 platos y bebidas en el menú. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Si quieres probar **platos americanos deliciosos como hamburguesas o barbacoa**, estás en el lugar correctamente en Dakota Tex Mex (puerto De Pollensa) de Port de Pollença, Además de los deliciosos <u>Sándwiches</u>, también las saludables ensaladas y otros aperitivos son un buen tentempié. El restaurante también ofrece una buena variedad de sabrosas tapas, que sin duda vale la pena probar, Enlacarta también hay deliciosos sudamericanos comidas.

Carta de menús Dakota Tex Mex (puerto De



Ensaladas

TACOS

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Lunch

SÁNDWICH CLUB

Carne

ASADOR

Tapas

ALITAS DE POLLO

Platos mexicanos

BURRITOS

Mexikanische Hauptgerichte

FAJITAS

Este tipo de platos se sirven

PANINI

Platos principales

COSTILLAS

NACHOS

Restaurant Category

BAR

AMERICANO

Ingredientes utilizados

SALMÓN

CHILE

TERNERA

Carta de menús Dakota Tex Mex (puerto De



Dakota Tex Mex (puerto De Pollensa)

Paseo Anglada Camarassa 63, Port De Pollença I-07470, España, Port de Pollença, Spain Horario de apertura:

Lunes 11:00 -23:00 Martes 11:00 -23:00 Miércoles 11:00 -23:00 Jueves 11:00 -23:00 Viernes 11:00 -23:00 Sábado 11:00 -23:00

Domingo 11:00 -23:00

gallery image

Hecho con carta.menu